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ГЕОЛОГО-ПРОМИСЛОВА ХАРАКТЕРИСТИКА КИБИНЦІВСЬКОГО 

НАФТОВОГО РОДОВИЩА 

 

Родовище розташоване в Миргородському районі Полтавської області на відстані 

12 км від м. Миргород. У тектонічному відношенні воно знаходиться в центральній 

частині південної прибортової зони Дніпровсько-Донецької западини і входить до 

складу Висачківсько-Ромоданівського структурного валу(рис. 2). 

Раніше авторами було розглянуто особливості розподілу деяких елементів у вугіллі 

та нафті родовищ України [1-8]. 

Підняття виявлене в 1951 р. структурно-пошуковим бурінням і сейсморозвідкою. 

За даними цих досліджень в 1957 р. розпочата бурінням свердловина 1, при 

випробуванні якої в наступному році з продуктивного горизонту С-16 (інт. 1570-1610 

м) отримано приплив нафти дебітом 37 т/добу через штуцер діаметром 12 мм. До 

Державного балансу родовище включене в 1958 р. Через несприятливі умови 

місцевості родовище залишилося недорозвіданим. Всього на площі пробурено сім 

пошукових і розвідувальних свердловин. Ними розкрито карбонатно-теригенні 

відклади від четвертинних до девонських, а також галогенні утворення девону. 

По покрівлі горизонту С-16в структура є витягнутою в південно-східному 

напрямку перикліналлю Ромоданівської соляної складки. В її межах виділяється 

невелика брахіантикліналь з апікальною частиною в районі свердловини 5. Розміри 

структури 5,0x3,0 км. Вона розчленована на три частини системою поперечних скидів 

амплітудою 100-200 м(рис 1.). 

Бурінням встановлено промислові скупчення нафти в трьох пластах горизонту С-

16 серпуховського та одному пласті горизонту Б-12 башкирського ярусів. Колекторами 

є пісковики з високими фільтраційно-ємкісними властивостями. Поклади пластові 

склепінні тектонічно екрановані. 

Родовище введене в розробку у 1959 р. На1994 р. видобувний фонд складався з 

двох діючих свердловин (1, 5), які експлуатувалися глибинно-насосним способом. 

Накопичений видобуток нафти склав 163,1 тис. т, попутного газу - 1,399 млн. м
3
. 

На 1.01 2022 р. родовище знаходилось у розробці. 

Аналіз геолого-промислової характеристики Кибинцівського 

нафтогазоконденсатного родовища дозволяє дійти висновку, що застосування сучасних 

методів та інтегрованих технологій підвищення нафтовилучення дозволить істотно 

збільшити видобуток нафти, а вилучення низки корисних попутних компонентів – 

суттєво підвищити еколого-економічну ефективність розробки цього родовища. 

 

 

 

 

 

 

 

 



СЕКЦІЯ - НАУКИ ПРО ЗЕМЛЮ 

Матеріали XII Всеукраїнської науково-технічної конференції аспірантів та молодих вчених «Наукова весна» 2022 

208 

 

 
 

 

а б 

 

 

 
 

 

в г 

Рисунок 1 – Особливості геологічної будови Кибинцівського родовища: а – структурна 

карта покрівлі продуктивного горизонту С-5, б – геологічний розріз по лінії І – І,  в – 

схема зіставлення контурів продуктивних покладів, г – умовні позначення контурів 

продуктивних покладів. 
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Рисунок 2 – Розташування Кибинцівського родовища 
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